

## ВСТУП

Довідник фахівця з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності призначений для студентів та аспірантів спеціальності 076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” галузі знань 07 “Управління та адміністрування”. Довідник стане в нагоді для здобувачів вищої освіти під час підготовки до освоєння дисциплін освітньої програми, здачі іспитів, виконання і захисту кваліфікаційних робіт тощо.

Зміст і структура довідника охоплює вісім розділів, а саме: суб’єкти господарювання в Україні; фінансова звітність суб’єктів господарювання; показники, що характеризують прибутковість, фінансову стійкість і ділову активність суб’єктів господарювання; показники, що характеризують виробничо-господарську діяльність суб’єктів господарювання; податки і збори, які сплачують суб’єкти господарювання; понятійний апарат у сфері торговельної та біржової діяльності; митне обслуговування суб’єктів господарювання.

У майбутньому планується:

- уточнювати базові категорії і поняття, які містяться у словнику, а також їхні види;
- виявляти і усувати русизми, які вкорінилися в українську економічну термінологію;
- доповнити довідник такими розділами: банківське і страхове обслуговування суб’єктів господарювання, логістичне забезпечення суб’єктів господарювання, обладнання суб’єктів господарювання у сфері рітейлу; захист прав інтелектуальної власності суб’єктів господарювання. Планується також підготовка розділу, присвяченого цінностям сталого розвитку, зокрема моделям і механізмам імплементації суб’єктами господарювання принципів сталого розвитку під час прийняття управлінських, інженерно-технологічних та інших господарських рішень.

Під час роботи над довідником використано низку нормативно-правових актів, міжнародних та національних стандартів, а також наукових та тавчально-методичних праць (Словник економічної термінології, 1930 р.; Економічна енциклопедія: у 3 т., 2000–2002 рр.; Енциклопедія для банкіра: у 2 т., 2013 р.; Фінансово-економічний словник: у 3 т., 2021 р. тощо), які містять фундаментальні поняття у галузі знань “Управління та адміністрування”.